
Referat fra styremøte  
Misjonssalen Sandnes 

(A -referat)   

  

Kristine åpnet med med noen tanker ut fra Romerne 10:14, deretter bønn 

Tilstede: Morris Kjølleberg, Elisabeth Gausland (19:30), Steinar Reilstad, 
Kjersti Vingen Froment, Ingebjørg Helle, Gunnar Aardalsbakke, Kristine 
Tungland og Svein Anton Hansen 

Dato: 23.01.2023   Tid: 18:30 – 22:00 

Sted: Misjonssalen/ Sandnesporten

Forfall: Ingen

Saksnr. Agenda Oppfølging

08/23 Godkjenning av innkalling og saksliste  
Innkalling og saksliste ble godkjent.  

Info

09/23 Godkjenning av referater fra 11.01.23 
Begge referat ble godkjent. 

Info

10/23 Oppfølgingssaker: 
122/22 Årsmelding og årsmøtet mm – status 

● Aina Thingbø har sagt ja til å underskrive protokoll 

07/23 Eventuelt 
● Listen over feil og mangler er sendt videre til 

Sandnesporten 
● LLB trenger litt mer tid til å lage et budsjett og en plan for 

utvidelse av podiet for miksepulten 

Se også B-referatet

Info
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11/22 Årsmøtet 
Program er blir som avtalt i desember. Se utklipp fra sak 122/22: 

Kjersti og Kristine ordner kaffe og ordning på kjøkken.  

Ansatte tar seg av registrering og medlemskontingent. 

Svein Anton har andakt.   

Valgnemnda styrer alt det praktiske rundt avstemming, det vil si 
penner, stemmesedler, telling osv, og det er de som presenterer 
kandidatene.  

Agenda/saksliste for møte:  

- økonomi 
- årsmelding 
- valg 
- tilsynsråd 
- info om strategi  
- Samtale om arbeidet.  

 

Info 

12/22 Tilsynsråd 
Styret arbeidet med forslag til regelendringer og instruks. Disse vil 
bli presentert på årsmøtet og forsamlingen vil stemme over disse. 
Det vil først være en avstemning om Misjonssalen skal opprette et 
tilsynsråd eller ikke. Dersom ⅔ stemmer for å opprette et 
tilsynsråd vil det utføres en ny avstemning der forsamlingen vil 
stemme over eventuelle ytterlige regelendringene.  
Styret hadde også en avstemning på navn og det ble vedtatt at vi 
bruker navnet tilsynsråd og ikke eldsteråd eller forsamlingsråd.  

Det er foreløpig brukt forsamlingsarbeider og forsamling i 
forslaget til lovendringer. Styret vil ved en senere anledning 
stemme over om vi skal endre til ordene menighet og pastor eller 
om vi skal beholde forsamling og forsamlingsarbeider. Lover vil 
ved en eventuell endring oppdateres deretter. 

Info
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13/22 FL Hjørne 
Godt initiativ med sosial kveld lørdag 21.01.23. Det var ca. 35 stk 
som deltok.  
Det er 3 ansatte pluss 8 frivillige som reiser på 
felleskapskonferansen i februar.  
Svein Anton har fått forespørsel fra Bønn- og samtalegruppa om 
det er mulig å innrede pauserommet slik at det er mer funksjonelt 
for samtaler. Styret tar opp dette ved neste styremøte.  
Våren 2023 vil Svein Anton bruke tiden sin på å besøke nye i 
forsamlingen og bruke tid sammen med de andre ansatte. Han vil 
også prioritere Norea ettersom det ikke har vært en 50/50 
arbeidsfordeling i det siste.  
Svein Anton ønsker også å takke de som trer ut av styret for 
denne gang.  
Se også B-referat. 

Info

14/23 Godkjenning av årsmelding og regnskap for 2022 

Årsmelding ble godkjent av styret. Denne sendes til alle, inkludert 
vara, for digital signering. 

Regnskapet godkjennes. Denne blir sendt ut til styret for signering 
digitalt

Alle

15/22 Julemesse 2023 

Se eget vedlegg med referat fra styremøte. 

Flere har allerede sagt ja til å stille å være med igjen neste år. 
Forslag er at neste års komite blir spurt på nytt og tar det derfra. 

Se også B-referatet. 

Info

16/23 Eventuelt:  
Det stilles spørsmål til antall lovsangsteam på søndagsmøtet. Det 
er ønske fra styret at det er forsangere på hvert på møtet. Tar 
denne saken opp igjen når Svein Anton er med på styremøte. 


